
 

                        2018 年 1月 15 日 

お客様各位 

株式会社 大韓航空 

 

燃油ｻｰﾁｬｰｼﾞ適用額について 

拝啓 時下益々ご清栄の事とお喜び申し上げます。平素は大韓航空をご利用頂き、誠にありが

とうございます。 

 さて、一部お客様にご負担いただいております燃油サーチャージにつきまして、変更額を下記

の通り国土交通省の政府認可を取得致しましたので 2018 年 2 月 1日からの適用とさせて頂きたく

ご案内申し上げます。 

 弊社は今後とも一層の経営努力を行い、業務効率化政策を実践しコスト削減に努める所存でご

ざいますのでご理解ご協力を賜ります様お願い申し上げます。 

敬具 

記 

1. 適用額     

〇 日本発 TC-1/2 行き貨物                    : JPY  69.-/kg  

〇 日本発 TC-3 行き貨物                    : JPY  51.-/kg 

  (台湾行き、及び NRT/HNL 路線を含む)   

〇 日本発 韓国/中国（香港含む）行き貨物       : JPY  41.-/kg 

2. 発行日     ： 2018 年 2 月 1日発行分の運送状より適用とさせて頂きます。 

3. 適用重量      ： 国際貨物の運賃適用重量(Chargeable Weight)に対し適用致します。   

               但し、Master AWB 上‘M’Class 適用貨物には適用されません。 

 

  4. 運送状記入方法  ： Other Charge 覧に MY コードを付けてご記入頂き、 

                 現行の SC450 との合算額を Total Other Charge Due Carrier 欄に 

       ご記入下さい。 

 

    5．支払方法      ：  前払い、後払い共に可能でございますが、 

                 運賃(Weight Charge)の支払方法と同一にして頂くよう 

       お願い申し上げます。 

 

以上 

 

 



 

                         
January, 2018 

Dear Valued Customers. 

 

Fuel Surcharge for International Shipping from Japan (Effective from February 1st,2018) 

 

The next fuel surcharge of Korean Air effective from February 1st, 2018 will be set as follows. 

 

1. Korean Air Cargo Fuel Surcharge Application Rate from Japan 

○ TC-1, TC-2                                                                            :  JPY  69.-/kg 

○ TC-3 (Including Taiwan, NRT/HNL Sector)                        :  JPY  51.-/kg 

○ Korea, China (Including Hong Kong)                                   :  JPY  41.-/kg 

The surcharge for shipments departing from Japan will be applied based upon chargeable weight on the 

Air Waybill which is issued from February 1st, 2018. 

      As for the surcharge for shipments arriving to Japan, please contact with our each overseas office. 

 

2. This adjustment is not applied to ‘M` Class shipments on Master AWB. 

 

3. Applicable code ‘MY’  

  Applicable amount shall be shown on the AWB in the other charges field preceded   by the code ‘MY’. 

  In addition, add to the total charge amount along with total other charges due carrier in the collect  

  or prepaid box on the AWB. 

 

Thank you for your cooperation and understanding with this issue in advance. 

 

Sincerely,  

 

 


